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Zpravodaj obce

Dlouhá Loučka

Za původnost, jazykovou a věc-
nou správnost zveřejněných 
příspěvků odpovídají autoři.

Termín pro zaslání příspěvků do 
dalšího zpravodaje je 28.02.2025.

Zpravodaj vydává Redakční rada 
obce Dlouhá Loučka.

 
 

Obec Dlouhá Loučka 
1. máje 116 

IČ: 00298794 
zpravodaj@dlouhaloucka.cz 

www.dlouhaloucka.cz



3

Vážení spoluobčané,
máme tu další číslo zpravodaje. Jedná se 
o poslední vydání v roce 2024. Mé funkční 
období se překulilo do druhé půle. Musím 
říct, že ty dva roky uběhly jako voda. Ne-
budu zde popisovat klasický výčet prove-
dených investičních projektů, tuto agendu 
si vzal na starost pan místostarosta. Rád 
bych se stručně zmínil o životě v obci. 

V  září letošního roku postihly Moravu 
a Slezsko zničující povodně. Jsem šťastný, 
že se nám tato katastrofa vyhnula. V době 
vytrvalých dešťů však byla nálada v  obci 
značně vypjatá. Vězte, že není v  silách 
obce vybavit každou nemovitost zásoba-
mi pytlů s pískem. Společně s hasiči jsme 
situaci neustále monitorovali. 

Osobně jsem kontroloval problematic-
ká místa. Ještě před začátkem dešťů jsme 
z koryta Oslavy vytahali popadané kmeny, 
a  to i  přes to, že je to povinností Správy 
toků, tedy Povodí Moravy. Nebylo však 
možné provést všechna opatření, která 
občané požadovali. Ochrana jednotlivých 
nemovitostí není pouze na bedrech obce, 
především občané se musí pokusit zajistit 
zabezpečení svého majetku. Je nutné se 
poučit z minulých dob a přijmout preven-
tivní opatření. Obnovit zasypané příkopy 
na svých zahradách, nebo třeba připravit 
překážky, které zamezí toku vody do vjez-
dů. Obec musí primárně provádět taková 
opatření, která zamezí nebezpečí, aby ne-

páchala zbytečné škody. Nelze však čekat, 
že vše bude hotovo v horizontu několika 
let. Ale to je běh na dlouhou trať. 

V letošním roce proběhla stavba kanaliza-
ce na Křivé, která se neobešla bez určitých 
omezení tamních občanů. Tímto se jim 
omlouvám za vzniklé komplikace, ale bylo 
to nutné. Je pravděpodobné, že příští rok 
bude ve Valšově Dole obdobně problema-
tický, i tam chystáme výstavbu kanalizace. 
Zda se nám podaří stavět již v roce 2025, 
nebo až 2026, to nelze odhadnout. Vše zá-
leží na úřadech, zabývajících se stavebním 
řízením, a s jakou rychlostí se nám podaří 
zorganizovat výběrové řízení. Na řešení 
usilovně pracujeme. 

Po dokončení kanalizace ve Valšově Dole 
již bude mít obec všechny základní linio-
vé stavby hotové. Poté se musíme rozhod-
nout, kam budeme dále směřovat. Nadále 
pracujeme na vytvoření dalších staveb-
ních míst, přestavbě budovy u  školy na 
byty a zajištění havarijního stavu budovy 
zámku. 

Aktuální je také rozprava o  budoucí po-
době obecních a školních sportovišť. Zde 
má obec určité rezervy. Zejména absence 
kvalitního sportovního zázemí školy mě 
velmi trápí. Současný stav je nedůstojný 
a  z  hlediska školy i  dlouhodobě neudr-
žitelný. Při rozpravě s  občany jsem upo-

zorňován na neutěšený stav komunikací, 
především silnice vedoucí k  Sanatoriu 
Paseka, na Újezd, na Křivou a ulice Šum-
valdská. 

Tyto komunikace nám nepatří, opětovně 
jsem vyzval Správu silnic, aby s tímto sta-
vem něco udělali. Nicméně mi bylo sděle-
no, že prozatím se počítá pouze s opravou 
části silnice na Křivou. Další vývoj se od-
hadnout nedá. Letošní rok byl bohatý na 
různé akce a setkání. Prakticky každý mě-
síc byl bohatý na kulturní život, ať už v Dl. 
Loučce, nebo v  Plinkoutě. Popisovat vše 
detailně není možné, proto bych rád touto 
cestou poděkoval všem spolkům a  orga-
nizacím, které se na pořádání kulturního 
a sportovního života v obci podílely. 

Musím říct, že jako starosta jsem hrdý na 
to, že naše obec žije bohatým kulturním 
životem. A  je z  čeho vybírat. Ještě nám 
zbývají tradiční předvánoční setkání ob-
čanů u rozsvěcení stromků, vánoční trhy 
a adventní koncerty. Na tyto kulturní udá-
losti Vás všechny srdečně zveme. Bude to 
krásné zakončení roku. Na závěr mi do-
volte, abych Vám popřál vše dobré, a pro-
tože se blíží Vánoce, také klid a pohodu. 
Přeji Vám všem, ať se Vám něco krásného 
splní a vykročíte do roku 2025 tou správ-
nou nohou. 

Bc. Pavel Beneš, starosta
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DĚNÍ V OBCI
Ukončené projekty
Dopravní značení – realizace červenec 
2024, cena 57.146,– Kč. Dopravní značení 
přispělo ke zvýšení dopravní bezpečnos-
ti na komunikacích, zejména u ZŠ. Nově 
byly usazeny dopravní značky a zrcadla.

Oprava střechy na objektu tělocvičny TJ 
SOKOL Dl. Loučka – realizace duben 
2024, cena 299.641,– Kč, z  toho krajská 
dotace – 135.800,– Kč.

Oprava střechy a oprava elektro po úderu 
blesku na objektu kaple v Plinkoutě – rea-
lizace květen 2024, cena 440.799,– Kč. 

Oprava objektu kaple zahrnuje výměnu 
střešní krytiny, opravu elektroinstalace 
a zvoničky po úderu blesku.

Objekt hasičské zbrojnice Dl. Loučka – 
úprava plochy II. etapa, realizace srpen 
2024, cena 738.817,– Kč

Oprava podlahy sálu KD v Plinkoutě – re-
alizace září 2024, cena 177.000,– Kč

Nákup požárního přívěsu pro hašení – 
JSDH Dl. Loučka, realizace září 2024, 
cena 786.499,– Kč, z toho dotace z mini-
sterstva vnitra – 450.000,– Kč

Projekty, které budou realizovány 
do konce roku 2024
Oprava střechy jižní části zemědělské 
usedlosti č.p. 440 na parc. č. st. 3/1 v k.ú. 
Horní Dl. Loučka, jedná se opravu stře-
chy jižní části zámku, předběžná cena 
860.000,– Kč.

Realizace inženýrských sítí „projekt – sta-
vební parcely Rýmařovská“ – na ul. Újezd-
ská bude provedena splašková kanalizace 
a vodovodní přípojka, realizace se provádí 
z důvodu budoucí opravy krajské komu-
nikace ul. Pasecká, cena 786.499,– Kč.

Úprava vjezdu k byt. domu č.p. 441 (bý-
valý DPS) z ul. Na Křivou. Úprava plochy 
proběhne vyasfaltováním příjezdové ko-
munikace z ul. Na Křivou, cena 277.000,– 
Kč.

Probíhající projekty
Kanalizace Křivá – předpokládaný termín 
ukončení je listopad 2024. Na konci října 
proběhly tlakové zkoušky, zbývá realizo-
vat úpravu ploch na místních komunika-
cích včetně svedení povrchových vod do 
dešťové kanalizace. 

Stav k 31.10. z celkové ceny 15.050.900,– 
Kč je prostavěno 11.892.763,– Kč. Dotace 

na akci činí 9–9,5 mil., přesná částka bude 
vyčíslena až po vyúčtování uznatelných 
a neuznatelných nákladů.

Projekty – projektová dokumen-
tace
Protipovodňová opatření „FIBICH“ 
– cena za projektovou dokumentaci 
453.000,– Kč

Kaskáda tůní Plinkout – projekt je ve fázi, 
kdy bylo zahájeno společné územní a sta-
vební řízení, cena za projektovou doku-
mentaci 300.000,– Kč

Demolice části budovy zámku Horní Dl. 
Loučka č.p. 440 – cena za projektovou do-
kumentaci 586.000,– Kč

Projekty na rok 2025
Výměna střešní krytiny včetně oprav stře-
chy na Obecním úřadě – cena 2.955.000,– 
Kč

Výstavba bytových jednotek objekt ul. 
Plinkoutská 50 – cena se bude soutěžit 
prosinec 2024/leden 2025, je vyhlášen do-
tační program.

Výstavba kanalizace Valšův Důl – cena se 
bude soutěžit prosinec 2024/leden 2025, 
dotační program dosud nebyl vyhlášen.

Ing. Václav Navrátil, místostarosta



SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Významné výročí oslavili:

Blahopřejeme našim spoluobčanům k jejich životnímu jubileu a přejeme hodně zdraví a spokoje-
nosti do dalších let.

Naposledy jsme se rozloučili:
26.08.2024	 Skočík Roman	 52 let
03.09.2024	 Smékal František	 66 let
12.09.2024	 Kreuzigerová Lenka	 63 let
23.09.2024	 MUDr. Vavřínová Ivana	 76 let
02.11.2024	 Ondra Arnošt	 68 let

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

Svazek manželský uzavřeli:
26.07.2024	 Janků Karina, Libina a Hladiš Michal, Dl. Loučka 
10.08.2024	 Matějková Andrea, Cheb a Baďura Roman, Uničov
25.08.2024	 Kallerová Zdenka, Dl. Loučka a Stejskal Miroslav, Moravičany – Mitrovice
07.09.2024	 Šmoldasová Dominika, Uničov a Navrátil Jan, Dl. Loučka

Novomanželům přejeme do společného života hodně štěstí, lásky a vzájemné tolerance. 

Surmová Waltraute	 80 let
Číhalová Marie	 80 let
Vymazalová Marie	 80 let
Jurník Ladislav	 80 let
Tilšar Vladimír	 80 let
Hrabalová Ludmila	 80 let
Hybnerová Anežka	 85 let
Hradilíková Františka	 85 let
Heinzlová Božena	 90 let
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ DO NAŠÍ OBCE
V obřadní síni obecního úřadu se 20.10. 
konalo již podruhé v tomto roce slavnost-
ní Vítání nově narozených občánků naší 
obce. Zahájení slavnostního aktu, uví-
tání a  představení rodičů a  dětí se ujala 
p. Helena Kovaříková. Krásný kulturní 
a  poetický program si připravily žákyně 
základní školy P. Mráčková, S. Richterová, 

T. Hajnová a K. Fišrová pod vedením uči-
telky a  obecní zastupitelky Mgr. Martiny 
Horňákové, která se také následně ujala 
slavnostního projevu. Součástí obřadu byl 
zápis do pamětní knihy a  fotografování 
dětí ve starodávné dřevěné kolíbce a  ve 
fotokoutku. Maminky obdržely kytičku, 
děti malý finanční obnos a plyšovou hrač-

ku. Jako vzpomínku na tento slavnostní 
den obdrželi rodiče sadu fotografií. Váže-
ní rodiče, dovolte, abychom vám popřáli 
hodně zdraví, pohody a  radosti. A  vám, 
děti, přejeme, abyste šťastně vykročily do 
života, který na vás teprve čeká. Ať se vám 
v naší obci krásně žije.  

Štěpánka Střelecká, Viola Moravik, Štěpán Brachtl, Vilém Vepřík, Mojmír Kočí, Gabriela Sedláčková
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HASIČI DL. LOUČKA
Vážení občané, v letním období jsme měli 
možnost se s  mnohými z  vás setkat na 
Hodových slavnostech v  zámeckém par-
ku, snažili jsme se pro vás připravit kromě 
zábavy i dobré a pestré občerstvení. Velký 
zájem byl hlavně o  nápoje, protože jsme 
měli zrovna opravdu tropické léto, pří-
jemným osvěžením byly i míchané drin-
ky, které připravoval p. Pavel Hejtman ml. 
Přesto přišly vhod i  pochoutky z  udírny, 
roštu a grilu, naši nabídku jsme měli pest-
řejší díky pomoci Zámeckého týmu, který 
vám připravil skvělé langoše a pro zábavu 
i úspěšné kolo štěstí. Potěšila nás vaše hoj-
ná účast navzdory úmornému vedru.

Dobře prožité odpoledne jistě zpestřila 
i  bohatá tombola, kterou připravila obec 
a kulturní komise v čele s p. Petrou Schin-
dlerovou. Podařilo se zajistit velmi boha-
tou a  hodnotnou tombolu díky sponzo-
rům, kterým moc děkujeme, že přispěli 
i  v  dnešní náročné době. V  září proběhl 
u  Modré hvězdy tradiční turnaj v  kužel-
kách „Memoriál Rudolfa Schindlera“, 

kdy účast byla opět hojná. Turnaj je velmi 
oblíben u mužů i žen, vítězem se stala p. 
Monika Smolenová. O občerstvení se po-
starali manželé Lenka a Dušan Kociánovi.

Bohužel v měsíci září jsme měli i méně ra-
dostnou akci, a to sbírku na povodně, kte-
ré postihly obce nedaleko od nás. Protože 
víme z nedávné vlastní zkušenosti, že cíle-
ná a pohotová pomoc je opravdu potřeb-
ná, uspořádali jsme sbírku na hasičárně, 
že šlo o správný počin dokazuje obrovská 
podpora a množství dárců z naší vesnice. 
Kromě darované vody, čistících prostřed-
ků a potravin jsme mohli nakoupit i ko-
lečka, lopaty a  tolik potřebné vysoušeče. 
Přispěli občané opravdu z  celé vesnice 
a  nás chytla za srdce ochota a  solidarita 
vás všech. 

Darované věci jsme rozvezli do vesnic 
Široká Niva, Jindřichov ve Slezsku, Miku-
lovice a  do Kobylé nad Vidnavkou, kam 
jela i část výjezdové jednotky. Také víme, 
že mnozí z vás, ať už jednotlivci či skupi-

ny, jeli pomáhat, kde bylo třeba dle vlast-
ních sil. Děkujeme a jsme hrdí na každého 
z vás. 

Výjezdová jednotka našeho sboru od října 
rozšířila svoji techniku o  nový vybavený 
hasičský přívěs. Jde o krytý vozík za auto 
s  čerpadlem a  dalším vybavením, který 
je vhodný například zrovna na povodně 
nebo záplavy. Vozík za přispění dotací 
pořídila naše obec a chtěli bychom touto 
cestou srdečně poděkovat za to, že může-
me využívat i  tuto techniku. Věříme, že 
se brzy uvidíme na rozsvícení vánočního 
stromku nebo si dáte něco na zub na vá-
nočních trzích, kde budeme připravovat 
po celý den občerstvení. 

Po novém roce vás zveme na náš Hasičský 
ples, který se bude konat 15.02. Přejeme 
všem krásné Vánoce, úspěšný nový rok 
a  hodně zdraví a  pohody. PS: Pozor na 
svíčky a prskavky.

Jarka Hubáčková a Marek Kropáč, SDH Dl. Loučka

HASIČI PLINKOUT V SEZÓNĚ 2024
Soutěžní družstvo SDH Plinkout se už 
přes 50 let zúčastňuje hasičských soutěží 
a  celoročních lig nejen v  našem uničov-
ském okrsku, ale soutěží také po celém 
Olomouckém kraji a na závěr sezóny pra-
videlně zavítají i  do republikových sou-
těží, aby si poměřili síly na nejvyšší lize 
Hasičského sportu. Za tu dlouhou dobu 

se v družstvu vystřídalo několik generací 
velmi úspěšných závodníků, kteří dovezli 
obrovské množství vítězných pohárů, kte-
ré vytváří zlatou pokladnici, a hlavně vy-
dobyli velkou slávu v tomto sportu, pro tak 
malou obec, jakou je Plinkout. Současné 
družstvo mužů SDH Plinkout ve složení 
Ivo Šnejdar st., Ivo Šnejdar ml., Jan Gábor, 

Miroslav Křístek ml., Luděk Minařík, Petr 
Jančík a Ondřej Šafařík se v letošním roce 
zúčastnilo celkem tří ligových soutěží: 
BIOMAC Hanácké extraligy, Olomoucké 
noční ligy a Šumperského Sršeň Cupu. Od 
jara do podzimu bojovali celkem na 33 
soutěžích. Na zlatý stupeň nejvyšší se po-
stavili 5x, stříbro dovezli domů 3x a při-
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dali i jeden bronz. Bohužel z 33 soutěží se 
jim taky 6x povedl i neplatný pokus, ale to 
je u těchto špičkových soutěží, kde se jede 
stylem hop nebo trop, zcela běžné. Ško-
da jen, že zrovna jeden z těch neplatných 
pokusů se stal právě doma v  Plinkoutě, 
kdy se chce každé domácí družstvo nejvíc 
vyšvihnout. V  jednotlivých ligách se pak 
umístili následovně:

Olomoucká noční liga 3. místo
Šumperský Sršeň Cup 3. místo
BIOMAC Hanácká extraliga 11. místo 
(tady se jim letos nedařilo)

Úžasné na výsledcích je, že takovouto úro-
veň si SDH Plinkout drží už několik dese-
tiletí, že jsou stále tou nejvyšší uznávanou 
konkurencí v  Olomouckém kraji, kde se 
na soutěžích běžně objevuje 30 ale i  50 
družstev. Úžasné jsou taky jejich časy ha-
sičských útoků, kdy několikrát za rok po-
koří čas útoku pod 15:00 sekund. Z mno-
ha pohárových soutěží si letos družstvo 
nejvíce považuje silně obsazené soutěže 
jako byly tyto:

Pohárová soutěž Nová Dědina u Uničo-
va – 1. místo z 36 týmů, čas 14:91s

October Cup, Babice – Kelč u Valašské-
ho Meziříčí – 33. místo z 91 týmů, čas 
16:15s
Orlické Dozvuky, Letohrad – 38. místo 
z 60 týmů, čas 18:11s
Flídr Cup, Široký Důl u Poličky – 35. 
místo ze 150 týmů, čas 14:53s
K  tomu není co dodat. Za dosažené vý-
sledky soutěžního družstva jim Výbor 
SDH Plinkout touto cestou moc děkuje 
a přeje do další sezóny ještě více úspěchů.

Ing. Zdeněk Černý, SDH Plinkout
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SRPDŠ
V neděli 29.09. se uskutečnila na fotbalo-
vém hřišti „Drakiáda“. Děti plnily úkoly 
– malovaly křídami draka na zem, mohly 
si vyrobit malého papírového dráčka a sa-
mozřejmě pouštět draky. Bylo krásné slu-
nečné počasí a foukal i vítr, takže na oblo-
ze bylo k vidění spousta létajících draků. 

Akce se zúčastnilo kolem 70 dětí, které 
si přišly s  rodiči společně strávit příjem-
né odpoledne. Nechybělo také již tradič-
ní opékání špekáčků. V  sobotu 02.11. se 
v  zámeckém parku uskutečnila tradiční 
a velmi oblíbená „Dýniáda – slavnost svě-
tel“. Pořadatelé krásně vyzdobili park sví-
tícími lampiony a  plápolajícími svíčkami 
a vytvořili pro děti a dospělé tajemnou at-
mosféru. Děti si mohly projít strašidelnou 
stezku, na které plnily celkem 9 úkolů: 

prolézaly temným tunelem, sbíraly hvěz-
dy, hledaly v truhle svítící kamínky, házely 
svítícími míčky, zapálily si kouzelnou prs-
kavku, u pirátů se strefovaly do plechovek, 
prolézaly pavučinu či hledaly různé před-
měty ve velkých sklenicích a odvážlivci si 
sáhli na strašidla. Na pódiu byl připraven 
originální fotokoutek. Všechny děti (bylo 
jich 232) dostaly za splnění úkolů svítící 
odměnu.

Letos děti donesly na výstavu celkem 37 
krásně vydlabaných dýní, které na pódiu 
všichni obdivovali. Všechny děti, co vysta-
vovaly dýni, dostaly svítící lucerničku. Po 
vyhlášení dýní děti dostaly svítící náram-
ky a  vytvořily dlouhého hada a  prošly si 
ještě jednou společně tajemný park. U mi-
stra kováře si mohly děti vyrazit minci se 

znakem školy nebo si vyzkoušet kovářské 
řemeslo. Tajuplný večer byl zakončen oh-
nivou show, kterou si pro nás letos připra-
vil p. Jan Hlavsa (LeVitare cirkus). 

Tato akce je rok od roku oblíbenější a na-
vštěvovanější. Letos přišlo přes 500 lidí. 
Je to naše největší a  organizačně nejná-
ročnější akce. Jsme tudíž velice rádi, že se 
vám líbí a že ji navštěvujete. Tímto bych 
chtěla poděkovat všem členům a přátelům 
SRPDŠ za jejich ochotu, za jejich nápady, 
za krásně vyzdobená stanoviště i okýnka, 
kde bylo pro vás připraveno občerstvení. 

Ve čtvrtek 05.12. navštíví děti v mateřské 
škole, Klokánku a v kině Mikuláš se svou 
družinou – s čerty a andělem. Akce pro-
běhne během dopoledního vyučování.

Ing. Michaela Zatloukalová, SRPDŠ
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ŽENY PLINKOUT
V tomto roce sdružení složené z převážně 
plinkoutských žen a hrstky mužů připra-
vilo pro děti tyto akce: v únoru to byl Ma-
sopust, kdy průvod masek za doprovodu 
dechového orchestru Uničovské Přespo-
lanky procházel celou vesnicí a zastavoval 
u hospodářů, kterým přál hojnost, úrodu 
a pevné zdraví. Děti zazpívaly za doprovo-
du houslí a kytary, Turci zatančili tradiční 
taneček a po divadelní scénce v kulturním 
domě – složené z převážně plinkoutských 
amatérských herců – pokračovala veseli-
ce za doprovodu písní L. Geiera. Dětský 
maškarní karneval – děti si v  maskách 
užily karnevalový rej plný dětských písní 
a tance v bublinách, soutěží a her, vyrobily 
karnevalovou škrabošku nebo papírového 
klauna, a také zkusily štěstí v oblíbené dět-
ské tombole. 

Koncem dubna proběhlo Čarodějné od-
poledne s  Harry Potterem – děti skláda-

ly zkoušku z  čarodějnických dovedností, 
hledaly Zlatonku, opékaly hada na klacku 
a  nechyběla ani tradiční tombola. Čaro-
dějnický rej pokračoval do večerních ho-
din za doprovodu skupiny Duo Albatros. 

V polovině května jsme uspořádali soutě-
že pro děti na Plinkoutských hodech, na 
nichž plnily úkoly v  roli hlavního hrdi-
ny dané pohádky a překonávaly tak svo-
ji odvahu a  sílu. Červen byl ve znamení 
očekávaného konce školního roku a  tím 
měla akce Vítání prázdnin děti připravit 
na cestování po naší Zemi. Zde zábavnou 
formou děti plnily zajímavé úkoly a pro-
hlubovaly své znalosti o naší planetě. 

V  dílničce si vyrobily krásné indiánské 
čelenky a vykreslily zvířátko, které umís-
tily na správný kontinent. Nechyběla ani 
tradiční pěna, jízda na ponících, malování 
na obličej a zmrzlina. V  listopadu se ko-

nala akce Uspávání broučků, na které děti 
s rozsvícenými lampionky prošli s brouč-
ky Plinkout až k  lesíku, kde na ně čekal 
Plinkoutoš, který jim povyprávěl o zvířát-
kách a broučcích. Zpěvem za doprovodu 
houslí děti uspaly broučky a pomohly jim 
připravit domeček. V dílničce si vyrobily 
světlušku a  poslechly přednášku o  lesní 
zvěři p. A. Vitešníka. 

Děkujeme tímto táborníkům Dl. Loučky 
– Nultého turnusu za spolupráci v  letoš-
ním roce, a  také všem ostatním, kteří se 
na akcích podílejí. V neposlední řadě díky 
také příznivcům za hojnou účast. Můžete 
se těšit na další naše setkání, a to již v so-
botu 07.12. na akci Rozsvícení vánočního 
stromku a  Mikulášskou nadílku v  Plin-
koutě.

Ženy Plinkout
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TÁBOROVÁ KLUBOVNA: MÍSTO, KDE SE DĚTI ROZVÍ-
JEJÍ PO VŠECH STRÁNKÁCH 
Táborová klubovna je skvělým místem, 
kde děti mohou smysluplně trávit svůj 
volný čas, a  také rozvíjet své dovednosti 
ve všech směrech. 

Nejraději tvoříme, a  protože máme klu-
bovnu plnou nejrozmanitějších mate-
riálů a pomůcek, už jsme si za ty 2 roky 
vyrobili voňavé květinové svíčky, krmítka 

pro ptáčky, záložky do knížek, lapače snů, 
ozdoby z Fimo hmoty nebo náramky přá-
telství.

Rádi také chodíme do lesa na výpravy – 
milujeme šipkovanou s  ukrytým pokla-
dem – a  abychom při šipkované uspěli, 
musíme znát morseovku, vyznat se ve 
stopování, a  i  to jsou dovednosti, které 

se v  táborové klubovně 
učíme. Zajímá vás, jak 
konkrétně taková jedna 
táborová schůzka probí-
há? Tak například letoš-
ní první poprázdninová 
schůzka se nesla převážně 
v  duchu seznamovacím. 
Kromě starých známých 
tváří se k  nám připojilo 
pár nováčků, a  tak jsme 

společně „zbořili ledy“ pohybovými akti-
vitami a hrami, které nás pěkně rozehřály 
a také rozesmály!

V krátké pauze jsme se osvěžili – vedou-
cí mají pro děti vždy připravené nějaké 
dobroty – a  hezky po sobě uklidili. Pus-
tili jsme si písničky a začali jsme z papírů, 
korálků a nití vyrábět deníčky, do kterých 
si každou další schůzku budeme zapisovat 
své zážitky a  také nové znalosti. Každá 
schůzka je však trochu jiná, a některé jsou 
přímo „netradiční“. 

V říjnu jsme se na schůzku místo do Plin-
kouta vypravili do Šternberka, a  to na 
vernisáž francouzských umělců. Táborová 
schůzka trvá dvě a půl hodiny, každý lichý 
týden v pátek od 16:30 do 19:00. Scházíme 
se v klubovně, kterou jsme společnými si-
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lami vybudovali v Plinkoutě v KD v roce 
2022. Program je koncipován pro děti 
prvního stupně ZŠ. 

V  tuto chvíli máme kapacitu klubovny 
plně obsazenou, pokud se však chcete 
přijít se svými dětmi na některou schůz-
ku podívat, určitě neváhejte – jste srdeč-
ně zváni! V  lednu 2025 budou na našich 

webových stránkách tabordlouhaloucka.
cz zveřejněny informace k přihláškám do 
Táborové klubovny na nové pololetí. 

Pokud Vás naše aktivity v  Táborové klu-
bovně zaujaly, budeme moc rádi, když na-
vštívíte naše webové stránky a  Facebook 
Tábor Dlouhá Loučka. Zjistíte, že kromě 
táborů pořádáme pro děti mnoho růz-

norodých akcí. V sobotu 14.12. se s námi 
táborníky můžete potkat na Vánočních 
trzích v  Dl. Loučce u  Vánoční dílničky 
a  o  pololetních prázdninách chystáme 
opět výlet do Ledového Brna!

Za tým táborových vedoucích Klára Nevřelová a Libor Kobylka

CELOROČNÍ PRÁCE MYSLIVCŮ: TRADICE, OCHRANA 
PŘÍRODY A RADOST Z KOMUNITNÍHO ŽIVOTA
Myslivost není jen o  lovu, jak si mnozí 
stále myslí. Pro členy mysliveckých spol-
ků je to celoroční práce zaměřená na péči 
o přírodu, zvěř i komunitní život. Myslivci 
nejen že udržují rovnováhu v přírodě, ale 
také organizují různé akce pro veřejnost, 
aby tuto důležitou práci přiblížili lidem 
a zároveň udržovali tradice.

Dětský den: láska k přírodě začí-
ná u nejmenších

Každé jaro myslivecký spolek pořádá tra-
diční Dětský den ve spolupráci se SRPDŠ 
místní základní školy, kde jsou děti za-
pojovány do aktivit spojených s přírodou 
a zvířaty. Na této akci se malí účastníci se-
znamují s místní faunou i flórou, učí se ro-
zeznávat stopy zvěře a hrají různé hry na 
téma ochrany životního prostředí. Letos si 
děti mohly vyzkoušet i  střelbu na terč ze 
vzduchovky a projít si naučnou stezku od 
OMS Olomouc nebo krásnou pohádko-
vou stezku s různými úkoly. Nechyběli ani 

poníci, na kterých se naši nejmenší moh-
li povozit. O zábavu se zde také postaral 
umělecký kovář.

Závod v brokové střelbě: spojení 
zručnosti a soutěžního ducha
Jednou z  oblíbených letních akcí našeho 
mysliveckého spolku je i  tradiční závod 
v  brokové střelbě, který přitahuje střelce 
z  různých koutů regionu. Tento závod je 
lákavý nejen pro myslivce, ale i pro širo-



kou veřejnost, která si může pochutnat na 
výborné myslivecké kuchyni. Účastníci 
zde poměřují své schopnosti ve střelbě, 
a  zároveň se těší z  přátelské atmosféry, 
která tuto akci provází. Kromě sportovní-
ho zážitku je tato událost i příležitostí pro 
sdílení zkušeností mezi nováčky a zkuše-
nými střelci, což přispívá k posilování ko-
munity a udržování tradic. Za organizaci 
této akce děkujeme p. Luďkovi Kotvrdovi 
a za bohaté ceny pro vítěze děkujeme na-
šim dlouholetým sponzorům, bez kterých 
by tato akce nebyla možná.

Gulášfest: myslivci jako mistři 
kuchyně
Letní měsíce patří kromě práce na lesní 
zvěři také společenským akcím. V  čer-
venci se tradičně pořádá Gulášfest, kde se 
představují nejlepší recepty na zvěřinový 
guláš. Soutěží jak myslivci, tak místní ku-
chaři, amatéři ale také další spolky jako 

dobrovolní hasiči či sportovci. Tato udá-
lost není jen o  skvělém jídle, ale i  o  se-
tkání komunity. Tato akce byla spojena 
také s  událostí pro milovníky tradičního 
českého nápoje – slivovice. Tato událost 
je mezi myslivci a obyvateli vesnice velmi 
populární. Účastníci zde mohou ochutnat 
různé druhy domácí slivovice, často des-
tilované z vlastního ovoce. Myslivci touto 
akcí symbolicky uzavírají hlavní část roku 
a  slaví plody své práce nejen v  lese, ale 
i v sadech.

Myslivecký ples: spojení krásy 
tradice a elegance
V zimě myslivci tradičně pořádají Mysli-
vecký ples, který se stal významnou spo-
lečenskou událostí v obci. Tento ples není 
jen příležitostí k  tanci a  zábavě, ale také 
k ocenění těch, kteří se zasloužili o úspě-
chy spolku a ochranu přírody. Myslivecký 
ples je vždy ozdoben dary lesa a na místě 

nechybí ani bohatá tombola, jejíž výtěžek 
jde na podporu péče o  zvěř a  ochranu 
lesů. Nesmíme také zapomenout na již vy-
hlášenou mysliveckou kuchyni, za kterou 
vděčíme našim pracovitým členům.

Podzimní zkoušky psů: nezbytní 
pomocníci v terénu
Jednou z  nejdůležitějších podzimních 
událostí jsou Podzimní zkoušky lovec-
kých psů. Tyto zkoušky testují dovednos-
ti loveckých psů, kteří jsou pro myslivce 
nepostradatelnými partnery v terénu. Psi 
zde prokazují své schopnosti při sledování 
stopy, dohledávání zraněné zvěře a  práci 
ve vodě. Je to náročný test nejen pro psy, 
ale i pro jejich majitele, kteří s nimi pracu-
jí a trénují celý rok.

Děkujeme za vaši podporu na našich ak-
cích a  věříme, že se na těchto a  mnoha 
dalších opět setkáme i v následujícím ka-
lendářním roce. Myslivosti ZDAR!

Jakub Hruška, MS Dl. Loučka
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TJ SOKOL DL. LOUČKA
Loňský fotbalový ročník 2023/2024 se dá 
považovat za jeden z nejúspěšnějších vů-
bec. Náš tým se totiž se ziskem šestačty-
řiceti bodů umístil na krásném sedmém 
místě tabulky Okresního přeboru. Velký 
podíl na tom měl také p. Pavel Smékal 
mladší, jenž se s  padesáti vstřelenými 
brankami stal zároveň nejlepším střelcem 
celé soutěže. Za toto prvenství byl zároveň 
nominován do týmu legend olomouckého 
fotbalu a  bylo mu umožněno zasáhnout 

do exhibičního duelu proti Drahlovu. Na 
tento zápas vycestovala autobusem také 
skupina našich fanoušků, která se spo-
lečně s ostatními diváky starala o skvělou 
atmosféru fotbalového odpoledne. Do ak-
tuálně probíhajícího ročníku 2024/2025 
vstoupilo mužstvo doplněno o  několik 
mladých hráčů. Věříme, že se nám nadále 
bude dařit v jejich rozvoji a navážeme na 
úspěšné období.

Tomáš Kotrla, Jiří Kyselý

MALÁ KOPANÁ
V soutěžním ročníku 2024, který se hraje 
systémem jaro/podzim se nám podařilo 
vyhnout sestupovému pásmu. Doufá-
me, že jsme našim fanouškům, kterým 
bychom rádi touto cestou poděkovali za 
jejich podporu, udělali výsledky radost 
a zachovají nám podporu a přízeň i v ná-
sledujícím roce.

Hráči MK Dl. Loučka

Horní řada zleva: 
Josef Sívek st., Karel 

Mako, Josef Sívek ml., 
Miroslav Krestýn, 

Jakub Vaňák 
Spodní řada zleva:  
Karel Pospíšil, Do-
minik Carda, Pavel 

Kotrla, Milan Buřval

Na fotce chybí: 
Martin Piruch, David 

Polášek, Petr Salva, 
Zdeněk Slavík, Martin 

Zabloudil
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MATEŘSKÁ ŠKOLA
V polovině září děti opakovaně navštívily 
Dopravní hřiště v Uničově, kde měly mož-
nost jízdy na kolech, odrážedlech apod. 
Seznámily se s  dopravními značkami, 
světelnými semafory, vlakovými přejezdy, 
přechody pro chodce a zásadami bezpeč-
ného chování v dopravě. V interaktivním 
divadélku na téma První pomoc se děti 
přiměřeným způsobem a hravou formou 
seznámily s možnými úrazy a reálným po-
skytnutím první pomoci. 

Děti měly možnost si poskytnutí prv-
ní pomoci vyzkoušet přímo s  lékařským 
materiálem a figurínami. Děti pravidelně 
navštěvují místní kino, tentokrát zhlédly 
kreslený film Mafka – strážkyně lesa za-
měřený na podzimní tématiku. V  rámci 
naučně vzdělávacího programu Králov-
ství sov proběhla v MŠ návštěva chovatelů 
sov. Děti na školní zahradě zhlédly ukáz-
ku živých sov, seznámily se s jejich druhy, 
způsobem života a dalšími zajímavostmi. 

Děti absolvovaly besedu s dětskou lékař-
kou MUDr. Monikou Vaverkovou. P. dok-
torka děti seznámila s běžnými lékařský-
mi postupy a zábavnou formou tak u dětí 
odbourávala obavy a  strach z  lékařských 
prohlídek a běžných ošetření. 

Projektový den Den stromů – tematický 
den zaměřený na enviromentální vzdělá-
vání a ochranu životního prostředí, děti si 
osvojily poznatky ze života stromů. Pro-
jektový den v  ZŠ – enviromentální pro-
gram připravený pedagogy 1. stupně ZŠ. 
Předškolní děti se se skřítky Kaštánkem 
a  Oříškem vydaly na cestu za podzimní 
přírodou. Poutavě a  zajímavě připravený 
další projekt s  různorodými vzdělávací-
mi aktivitami. Dětem z MŠ společné akce 
usnadňují následný přechod do ZŠ. 

Předškolní děti se zúčastnily v kině v Dl. 
Loučce hudebně – vzdělávacího koncertu 
skupiny Marbo na téma „Tajemství písni-

ček“, kde se zábavnou formou seznámily 
s  hudební teorií. Bramboriáda – veselé 
hrátky s  brambory – zábavné dopoledne 
pro děti s tvořením a různorodými aktivi-
tami. Ve třídě Včeliček proběhla Dýniáda, 
při které děti plnily úkoly na stanovištích, 
luštily tajenku a hledaly dýňový poklad.     

I  v  letošním roce byly dětem nabídnuty 
zájmové kroužky:

Flétnička – prostřednictvím hry na zob-
covou flétnu se děti učí správnému dýchá-
ní a rozvíjí své rytmické a hudební cítění.

Slavíček – hudebně-pohybový kroužek, 
kde si děti procvičí zpěv, hudební sluch, 
rytmus a jednoduché taneční kroky. 

Tvořivé pátky – ve spolupráci s  DDM v 
Uničově si děti mohou vyrobit krásné de-
korace z papíru, přírodnin, hlíny či dřeva.

Bc. Iva Tichá, Mateřská škola
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Základní škola ve spolupráci s  kulturní 
komisí a se SRPDŠ uspořádala na začátku 
května již tradiční Běh osvobození. Dne 
09.05. se na fotbalovém hřišti za slunečné-
ho počasí sešlo 60 dětí ve věku od 2 do 14 
let, aby si poměřily svou běžeckou kondi-
ci. Nejobsazenější byly nejmladší katego-
rie. Divácká kulisa z řad rodičů a kamará-
dů podpořila sportovní výkony. Nejlepší 
účastníci se mohli těšit ze sladké odměny, 
které pro děti zakoupilo SRPDŠ.

„Příroda nezná hranic“ – tak znělo téma 
Česko – německého setkání mládeže na 
Šumavě. 13 žáků naší základní školy do-
stalo příležitost zúčastnit se tohoto setká-
ní. Žáci 7., 8. a 9. třídy z Dl. Loučky se se-
tkali se žáky z Anton Jaumann Realschule 
z Wemdingu v Bavorsku. Ubytování bylo 
v  penzionu Šumaváček v  Německu asi 1 
km za českou hranicí. Hned první večer 
proběhla jazyková animace na seznámení 
žáků, kterou zajistilo koordinační cent-
rum česko-německých výměn mládeže 
Tandem. Žáci prolomili jazykovou barié-
ru a hned jim bylo jasné, že učení se cizím 
jazykům je nezbytné pro vzájemné poro-

zumění. V průběhu pobytu na žáky čekalo 
více společných aktivit. Navštívili Národ-
ní park Lusen, kde se žáci v  doprovodu 
lesních průvodců naučili mnoho nového 
o  zvířatech, jako rys, vlk a  los. Vystou-
pali na stezku korunami stromů, kde byl 
nádherný výhled do širokého okolí obou 
zemí. 

Navštívili informační centrum v  Želez-
né Rudě, kde hraniční čára vede přímo 
středem budovy nádraží. V Železné Rudě 
navštívili museum motoveteránů. Cestou 
zpět na penzion prošli naučnou stezku 
„Utajená obrana železné opony“, kde se 
seznámili s historií naší země před rokem 
1989. Žáky doprovázeli dva pedagogič-
tí pracovníci z  naší školy Mgr. Bohdana 
Heidenreichová a Mgr. Leopold Kropáč. 

Z  německé strany přijelo také 13 žáků 
v  doprovodu dvou učitelů Maria Stiepak 
a  Frank Winkler. Cesta kabinkovou la-
novkou a výstup na nejvyšší vrchol Šuma-
vy Velký Javor byl pro žáky také velkým 
zážitkem. Po cestě do penzionu si všichni 
odpočinuli u  ledovcového jezera Großer 

Arbersee. Žáci navázali nová přátelství, 
získali zkušenosti v  komunikaci v  cizích 
jazycích. V souladu s mottem školy „Škola 
blízko přírodě“ se seznámili s Národním 
parkem Šumava, chráněnými zvířaty, kte-
rá v této oblasti žijí, rozvinuli svoje ekolo-
gické cítění a chování. 

Projektový týden byl velmi úspěšný, žáci 
zhodnotili společný pobyt velmi pozitiv-
ně a  obě školy plánují další pokračování 
našeho projektu „Příroda nezná hranic“. 
Setkání umožnila velkorysá podpora 
Česko–německého fondu budoucnosti, 
dále se připojili jako sponzoři organizace 
Tandem – koordinační centrum česko-
-německých výměn mládeže a Olomouc-
ký kraj. Setkání bylo velmi úspěšné, takže 
obě školy společně plánují v  roce 2025 
další setkání. 

Prvňáčci se návštěvou knihovny již 
s  předstihem připravovali na slavnostní 
pasování na čtenáře, které se uskutečnilo 
v místní knihovně v pondělí 03.06. v od-
poledních hodinách za přítomnosti ro-
dičů. Pan král Ota I. (ředitel školy Mgr. 
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Leopold Kropáč) a  paní královna (třídní 
učitelka Mgr. Jana Konečná) vyslechli 
úryvky ze slabikáře, které postupně pře-
četly všechny děti, a následně žáci odříka-
li slib čtenáře. Za odměnu obdrželi moti-
vační tričko, na jehož zakoupení přispěla 
Kulturní komise při OÚ. Každoročně si 
24.09. připomínáme Evropský den jazyků. 
Se žáky 8. a 9. třídy jsme uspořádali různé 

jazykové aktivity a hry, které mají motivo-
vat žáky ke studiu. Akce proběhla v hodi-
nách angličtiny. I letos jsme se zapojili do 
projektu Hrdá škola. První výzva se kona-
la ve středu 25.09. pod názvem Den šíle-
ných klobouků. Z každé třídy se zapojilo 
několik dětí včetně pedagogů. Tímto pro-
jektem podporujeme zdravé klima školy. 
Besedy s  lektorkami ze Státního ústavu 

zdraví zaměřené na zdravý životní styl 
a  klima třídy jsme zahájili 26.09. v  7., 8. 
a 9. třídě. V říjnu proběhly obdobné pro-
jekty také ve 4. a v 6. třídě. Spolupráci se 
Státním ústavem zdraví jsme navázali již 
v loňském školním roce. Letos budou pro-
bíhat pravidelná setkání na různá témata.

Mgr. Leopold Kropáč, Základní škola 

ADVENT V DL. LOUČCE
Adventní čas se blíží, a tudíž se opět mů-
žete těšit na bohatou nabídku kulturních 
akcí, které v naší obci navodí pravou vá-
noční atmosféru. Dovolte mi, abych vás 
touto cestou srdečně pozvala na akce, kte-
ré pro vás rádi připravujeme nejen proto, 
abychom se všichni společně setkali, ale 
také ať si zpříjemníme a zkrátíme čekání 
na Vánoce. 

Ve čtvrtek 27.11. pořádá p. knihovnice 
Jana Vitešníková tradiční vázání advent-
ních věnců v  knihovně. Tato oblíbená 
akce se těší zájmu dospělých, ale i  dětí, 
kteří se pod vedením zkušených zahrad-
nic z Libiny naučí vázat krásnou vánoční 
dekoraci, která dělá radost po celý advent. 

V  pátek 29.11. společně s  dětmi ze zá-
kladní školy, pod vedením Mgr. Martiny 
Horňákové, slavnostně rozsvítíme vánoč-
ní stromeček v  Dl. Loučce. Během akce 
pro vás hasiči připraví bohaté občerstvení 
a pro menší děti bude kolotoč zdarma. 

Za týden v pátek 06.12. můžete přijít nasát 
vánoční atmosféru opět do knihovny, kde 
proběhne další z koncertů KPH, tentokrát 
violoncellový. 

Spoluobčané z  Plinkoutu rozsvítí svůj 
stromeček v  sobotu 07.12. V  Kulturním 
domě, Ženy a SDH Plinkout pro děti při-
praví soutěže, malování andílků, zdobení 
perníčků, kolo štěstí, zpívání koled, miku-
lášskou nadílku a živý betlém! V kapličce 
vystoupí s  pásmem koled děti z  prvního 
stupně ZŠ. Bohaté občerstvení je zde sa-
mozřejmostí, jelikož je tato akce spojena 
s tradiční zabíjačkou. 

Druhou adventní neděli 08.12. nás již 
po třetí čeká adventní koncert skupiny 
Haleluja Band. Haleluja Band je vokálně 
instrumentální uskupení hudebních nad-
šenců původně ze Šumperska, kteří jsou 
nyní rozeseti po celé republice. Každý rok 
se schází právě na adventní koncerty, na 
kterých zpívají a hrají známé vánoční pís-
ně sesbírané z  celého světa. Kdo je ještě 
neslyšel, tak neváhejte a přijďte se přenést 
do vánoční pohody v době předvánoční-
ho shonu, prostředí kostela tuto náladu 
jen umocní. 

Na sobotu 14.12. přijměte pozvání do kul-
turního domu, kde se uskuteční tradiční 
vánoční trhy. Na místě bude přítomno 

více než 30 vystavovatelů. Díky tomu vě-
řím, že si každý návštěvník z bohaté na-
bídky různého, především vánočního, 
sortimentu vybere to své. Po celý den 
budete mít možnost ochutnat zabijačkové 
speciality od hasičů. Jako každý rok ne-
bude chybět vystoupení dětí ze základní 
a letos nově i mateřské školy. Děti ani le-
tos nebudou ochuzeny o velmi oblíbenou 
výtvarnou dílničku, ve které se potkají 
s táborníky z nultého turnusu a společně 
si vyrobí krásné vánoční dekorace. Rodiče 
tak budou mít čas si v klidu nakoupit nebo 
posedět a popovídat si s přáteli třeba nad 
hrníčkem punče nebo svařáku. 

Ve čtvrtek 19.12. si přijďte s dětmi společ-
ně zazpívat koledy do knihovny. 

Krásný společně strávený adventní čas 
ukončí v  sobotu 21.12. koncert Libora 
Geiera a  skupiny VSHD v  kině. Děkuji 
vám všem za vaši přízeň na kulturních ak-
cích, které v hojném počtu a dobré náladě 
navštěvujete a těším se na společné setká-
vání i v roce 2025. Do nového roku vám 
přeji hlavně pevné zdraví, mnoho štěstí 
a dobré mezilidské vztahy.

Petra Schindlerová, kulturní komise
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MAZÁK MEMORIÁL
23. 11. 2024 | 9:00 registrace 

8:30–9:00

NOHEJBALOVÝ TURNAJ DRUŽSTEV 
DLOUHÁ LOUČKA

STARTOVNÉ 450,- / TEAM (3 HRÁČI)

+420 777 830 649 | ales.rastak@ar-tech.cz
Je potřeba se předem registrovat a potvrdit účast!

MAZÁK 
MEMORIÁL
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POZVÁNKY NA KULTURNÍ AKCE
16.11. 	 Violoncellový koncert v knihovně
23.11. 	 Nohejbalový turnaj – Mazák memorial
27.11.	 Vázání adventních věnců v knihovně
29.11. 	 Rozsvícení vánočního stromu v Dl. Loučce
06.12.	 Vánoční koncert v knihovně
07.12. 	 Rozsvícení vánočního stromu a Mikulášská nadílka v Plinkoutě
08.12. 	 Vánoční koncert HALELUJA BAND v kostele sv. Bartoloměje
14.12. 	 Vánoční trhy v kulturním domě v Dl. Loučce
19.12.	 Koledování v knihovně
21.12. 	 Vánoční koncert Libora Geiera v kině
18.01. 	 Myslivecký ples
15.02.	 Dětský maškarní karneval v Plinkoutě
15.02. 	 Hasičský ples
22.02.	 Dětský maškarní karneval v Dl. Loučce
01.03. 	 Masopust v Plinkoutě
01.03. 	 Ples Základní školy
08.03. 	 Maškarní ples s Fofrovankou
21.03. 	 Divadlo Medlochodi

VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY
	 24.12.	 25.12.	 26.12.	 29.12.	 31.12.	 01.01.2025	
DL. LOUČKA  	 20:00	 8:00	 9:00	 8:00	 16:00	 8:00	
ŠUMVALD	 15:30	 9:30		  9:30		  9:30	
PASEKA	 14:00	 11:00		  11:00		  11:00	

Zpravodaj vydává obec Dlouhá Loučka. 
Povolení k tisku OkÚ dne 11.03.2005 pod evidenčním číslem MK ČR E 15859. Náklad 900 výtisků.


